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P = dqusunisndnadnlindiethia Rlaniy)

Minimize total cost = |00OM + |50P

Subject to :
|IOM + 5P < 780 ...(1) wailunisuas

M+P =2 100 ..o anudasniseu
M =2 30 .. (3) @mLaaln
M,P= 0
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IOM + 5P < 780 ...(1) wanlunimam
nuuald P =0
sk 10M = 780
azls M = 780/10 =78
o vuali M = 0
st 5P = 780
azlg P = 780/5 = 156
aguazldansin (M,P) Ae ( 78 ,156)aunisi -
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M+P = [00 .2
onM =0
azls P= 100
mmP=0
azlan M = 100

agtlannnaf 2 azldansia Aa ( M, P) = (100, 100)



o aunnaf 1 dansn fe ( 78,156) = (M.P)
o annnaf 2 I§amsia A (100,100)= (M,P)
o annn37i3 I§amsia #a M =30, P=0 = (30,0)
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ANNST 78,156 100(78)+ 150(156)=31200
ANng 712 100, 100 100(100)+150(100)=25000
ANNNIT3 30,0 100(30)=3000

ansin E aa M= 56,P = 44 unuen
100(56)+150(44)=12,200 1
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IOM + 5P=780 ... (1)
M+P =100 ... (2)
aun9(2) ausoe 5 azld 5FM + 5%P = 5%100
........ ANN1TN ...(4) 5M+5P = 500
UN12(1) - ANn12(4)aLls |OM+ =780
a2ld aunns? 1 ausy aunnani 4 5M + OP =280
M = 280/5

M = 56 flansu



o unuA1 M = 56 luaun1z2)azls 1M+1P = 100

a51llaan

56+1P =100
P = 100-56
P = 44 7lansu

AU = |O0OM + |50P
= 100(56) * 44(150)
= 12,200 v

usEnalsansiauxln (M) = 56 Alansu

wazdaninduailila (P) = 44 Alandu

AzNAUNUAINEAAD 12,200 1Y
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TaAuse aesilaymnlasall
nns ke tunisuan 10(56) + 544) = 780 w1
natnladnmAansdruapaasdaulatan 1 =0 ;3S1 =0

Haulapuaasnissan ¢ 56 + 44 =100 Alansu



* Jaulamrnmasnissan : 56 + 44 = 100 Alandu
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HAMRUAILYINALAYINARINITTINTUANGA 100 NlanSH

159
nantalarmudsdrutiuaasautaaan 2 = 0

:S2=0



o Faulaanusasnsainuasdn : 1M = 30 Alansa
ARSI BARRANS TNnzanTigaRAuanls
ATNANRIBILNGLN 56 Nlansa
G?agaﬂd'\ﬁﬁ'mmﬁ?uﬁﬁ 26 nlansy
wgentauladadi 3 Asauilsdauiu 56 — 30
= 26 nlansu

Sz3= 26
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e Minimize total cost = 6XI| + 3X2

o daa1im gumm 1.2 Xl +4X2 = |6

o aunsii 24X +3X2 = 24

o XlI,X2 20



o whgunsfit.. 2 XI +4X2
o MW X2 =0

e qazlg 2X1=16

o Xl =16/2 =8

o MW X1=0

o azly 4X2=16

o X2=16/4 =4

o azlliqn (X1,X2) pa (8,4)

16



o uRANNIT 2 4X1 + 3X2
o Ml X2 =0

o azlg 4 X|= 24

o X1 =24/4 =6

o Ml XI| =0

o ayly 3X2=24

o X2=24/3 =8

* agllpan (X1,X2) 7a (6,8)

> 24




o aqllfqmnsin auntsi 1 (X1,X2) Ae o5 (8,4)
o aylldamnsn auntsi 2 (X1,X2) #a (6,8)

° uAqmsin E

o AuNST - 2 X1 +4X2 = |6
N7 2 4X1 + 3X2 =2 24

® 121 1A% 2 AR AN 1

o azlFaunnsi 3 4 X[+8X2 = 32

° 1@NANNNIN3 au Fuannisiz. 4 X 1 +3X2 = 24

o azla oX| +5X2 = 8

o X2 = 8/5

° X2 = 1.6




* qppin E

o leld X2 =1.6

o unualuannsh 1

o 2X| +4X2=16

° 2X1+4(1.6) =16

0 2XI=16-64

0 X1 =96/2 =48

e aglansin E = (4.8, 1.6 ) = (XI, X2)
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aurnafiz 4X1 + 3X2 = 24

A1N19IN2

g ANN1SN 12 X1 +4X2 = 16
‘/ ANNNIT 1

N E 70 (4.8, 1.6)
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an (X1,X2) Minimize = 6 X1 + 3X2 | Total cost

AUN5T 1 (8 ,4) 6(8)+ 3(4) 60
AUNNITI2 (6,8) 6(6)+3(8) 60
qn E (4.8,1.6) 6(4.8)+3(1.6) 33.6

a31 oz ladunusindiga Av X1=4.8 X2 =1.6 143U 33.6 VN
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° NUUA U
o A Aa.a1msdaA.

B fAe.ewwnsiuB
e Minimize total cost = 3A + 5B
o a1 7a 20A+30B = 4
egqsii2 Aa OA+30B = |.
ogsiizaa 20A+ IS5B = 3
casiisna I0A+20B = 3
o dlaA wr B0
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